Sujet TSTG Polynésie juin 2009.
Exercice :

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples (QCM).

Pour chaque question une seule des trois réponses proposée est correcte.

Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une question sans réponse ou fausse ne rapporte aucun point.

Partie A

Le chiffre d’affaire d’une entreprise est de 50 000 € en 2008.

Le chiffre d’affaire a baissé de 9 % par rapport à 2005.

	1 . Le chiffre d’affaires en 2005 était, en euro, de :
	54 945
	47 500
	52 500

	2. Le taux d’évolution annuel moyen du chiffre d’affaire entre 2005 et 2008 (à 0.1 % près) est de :
	3%
	3%
	4.5%


Partie B

Le salaire annuel d’un employé est de 15 240 €. Ce salaire sera augmenté de 0.7 % par an.

	3. Le salaire annuel après trois ans est, en euros arrondi à l’euro près, de :
	5 454
	15 562
	18 670


Partie C

	xi
	5
	7
	9
	11
	13

	yi
	26
	22
	15
	12
	7


On considère la série statistique ci-contre :

	4. Les coordonnées du point moyen sont :
	(16.4 ; 9)
	(9 ; 16.4)
	(7.2 ; 16.4)

	5. Une équation de la droite de régression de y en x par la méthode des moindres carrés est :
	y = 2.x + 38
	y = 2.x + 38
	y = 2.x + 9.7


